



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS - CPPS**  
**CAMPUS FLORESTA**

Edital nº 05, de 11 de fevereiro de 2016.

**PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR DO EDITAL Nº 63, DE 17 DE AGOSTO DE 2015.**

**RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2016.**

A Comissão Permanente de Processos Seletivos do Campus Floresta, torna pública a retificação do Edital Nº 05/2016.

**ONDE SE LÊ:**

**1.4 DAS HABILITAÇÕES E DAS VAGAS**

CURSO	MODALIDADE	PERIODO	ENTRADA/SEMESTRE	VAGAS OFERTADAS						
				PESSOA COM DEFICIENCIA (A)	AMPLA CONCORRENCIA (B)	VAGAS COTISTAS				TOTAL
						RENDA ≤ 1,5 SM PPI (C)	RENDA ≤ 1,5 SM OUTRAS (D)	RENDA > 1,5 SM PPI (E)	RENDA > 1,5 SM OUTRAS (F)	
Técnico em Agropecuária	Integrado	Matutino	1º	-	2	2	-	-	-	4
Técnico em Agropecuária	Integrado	Vespertino	1º	-	9	1	1	3	2	14

**LEIA-SE :**

**1.4 DAS HABILITAÇÕES E DAS VAGAS**

CURSO	MODALIDADE	PERIODO	ENTRADA/SEMESTRE	VAGAS OFERTADAS						
				PESSOA COM DEFICIENCIA (A)	AMPLA CONCORRENCIA (B)	VAGAS COTISTAS				TOTAL
						RENDA ≤ 1,5 SM PPI (C)	RENDA ≤ 1,5 SM OUTRAS (D)	RENDA > 1,5 SM PPI (E)	RENDA > 1,5 SM OUTRAS (F)	
Técnico em Agropecuária	Integrado	Matutino	1º	-	2	2	-	-	-	4
Técnico em Agropecuária	Integrado	Vespertino	1º	-	7	1	1	3	2	14

**Sandra Regina do Nascimento Silva**  
 Presidente da Comissão Local de Processo Seletivo do Campus Floresta